YpOK matemaTuku
Tema:
«ApumpmeTuleckme aencTemns
C TPEX3HAYHBIMU YUCAMU»

LLleBenesa OkcaHa BnagnmmpoBHa,
yuYuTESb HavarnbHbIX KIlaccoB

MQY COLL Ne 32 r. XabapoBcka




« Mosi oxoma 6bina
U meriepb 8 HaxoOKax.

Hy)xHo 6b1510 HaUMu e rnpupooe
makoe, 4e20 s1 ewé He sudes, U,
Moxxem 6bImb, HUKMO ewé 8 ceoel
XXU3HU He ecmpeyvarscs....»

M. NpuiBunH.




e 99 - gcero 3anosegHMKoB B Poccuu.

* 6 — yncno 3anoBegHNKOB B XabapoOBCKOM
Kpae.

e 20 km ot XabapoBcka Ao

bonbLuexexuu PCKOIo 3arnoBenHunka.

e 148 — BMOOB NULLIANHUKOB.
e 292 — BMOa BOOOPOCIIEN.,

e 218 - BMOOB MXOB.

e 825 - BMOoB rpmnobos.

* 40 - BNOOB pbIO.

e 225 - BMOOB NTUL, ‘
e 50 - BMOoB MmriekonuTarwowmx = ¥\




» Keap Ha4YMHaEeT gaBaTb OPEXU B
100- neTHeM BO3pacTe ”
nnogoHocut go 500 net. Ckonbko
N1eT MOXHO MoJslydaTb OPEXU C
ogHoro gepena?



° Y Kegpa XBOUHKWN pacTyT
nydykamun. CKONMbKO XBOUHOK
OyaeT 6 ny4dkax, ecnm B TPEX
nyykax 450 XBOMHOK?




* O4yeHb KpacuBast NTUYKA —
MYXOnoBKa. 3a MecsL, OHa
cbepaet 300 BpeaHbIx
HacekoMbIX. CKOINMbKO HAaCcEeKOMbIX
OHa CbecT 3a 3 mecsua?




* [1pbIXOK TUrpa MOXET ObITb A0 10
mMeTpoB. CMOXET N TUrp
nepenpbIrHyTb oBpar LWNMPUHOW

898 cm? [Noyemy?
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[locTpon NMHEeNHyo anarpamMmmy
no Tabnuue

Ha3BaHue lluna |bepesa |CocHa
nepesa

Kon-eo netr  |800 100 600

« OTpe3okB 1 cm
Ha gnarpamMmme JOSKeH
obosHa4yatb 100 net




MONOMOLLbI !




